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(0.5)د(گزاره درست     (0.5)ج(گزاره نادرست     (0.5)ب(گزاره نمی باشد    (0.5)الف(گزاره نادرست  2  1 

 (0.5)(𝐹) زوج نیست  2الف( عدد  1

𝑇ب( ← 3 ≤ 12 ← (0.25)(3 × 1) ≤ (4 × 3) (0.25) 
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2 p q ~𝑝 𝑝 → 𝑞 ~𝑝 ∨ 𝑞 
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 (0.5)هر دو درست باشند  𝑞و𝑝الف(  1

 (0.5)نادرست باشند   𝑞 یا 𝑝ب( یکی از گزاره های 
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𝑥) + 1 = 100(0.25) 

→ 2 𝑥 +
3
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𝑥 + 1 = 100(0.25) →
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𝑥 + 1 = 100(0.25) 

→
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𝑥 = 99(0.25) 
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 )الف 3
p q 𝑝 ∧ 𝑞 ∼ (𝑝 ∧ 𝑞) ∼ 𝑝 ∼ 𝑞 (∼ 𝑝 ∨

∼ 𝑞) 

T T T F F F F 

F F F T T T T 
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 )ب

p q ∼ 𝑞 𝑝 → 𝑞 𝑝 ∧∼ 𝑞 (𝑝 ∧∼ 𝑞) ∨ (𝑝 → 𝑞) 
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 فرد باشد. nبرهان خلف: فرض کنید  1.5

𝑛 = 2 𝑘 + 1(0.25) → 𝑛2 = (2 𝑘 + 1)2(0.25) = 4 𝑘2 + 4 𝑘 + 1(0.25)

= 2(2 𝑘2 + 2 𝑘) + 1(0.25) = 2 𝑚 +  (0.25)(فرد) 1

 (0.25)لذا فرض خلف باطل و حکم برقرار است. 
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1.5  𝑎2 = 3 𝑎3الف( 

 𝑥3 + 𝑦3(0.5) ≤ (𝑥 + 𝑦)3ب( 
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 (0.25)نمودار )ب( تابع نیست زیرا دارای مولفه های برابر می باشد. 0.5

{ (1.5). (1.3) }(0.25) 
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0.5 𝑏 = 4(0.25) → 𝑎 + 𝑏 = 4 → 𝑎 = 4 − 𝑏 = 4 − 4 = 0(0.25) → 𝑎 = 0. 𝑏 = 4 10 

1  (−2.2) → 𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏(0.25)چپ( 

𝑚 =
−2 − 0
−2 − 0

= −1 → 𝑦 = −𝑥(0.25) 

0 = −(0) + 𝑏 → 𝑏 = 0 

𝑚 =
2−0

2−0
= 1 → 𝑦 = 𝑥(0.25) وسط( 

 𝑦 =  )راست(0.25)2

11 

0.75 
𝑎 = 3   𝑏 = 6   𝑐 = 9(0.5) → میانگین =

3 + 6 + 9
3

=
18
3

= 6(0.25) 12 

0.75 𝑓(−3) + 𝑓(0) − 𝑓(1) = 10 + 0 − 5(0.5) = 5(0.25) 13 

1.5 
𝑓(𝑥) = {

1         𝑥 > 0
0        𝑥 = 0
−1      𝑥 < 0

 

𝐷 = ℝ(0.25)      𝑅 = {−1.0.1}(0.25) 
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1 [0.6] = 0(0.25)                            [5.6] = 5(0.25) 
[−𝜋] = −4(0.25)                         [−1.7] = −2(0.25) 
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1 𝑦 = |4 𝑥 − 3| 
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